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26. Megalakult a Bethlen Gábor Kör
A Bethlen Gábor Kör szegedi csoportja ma délelőtt 9 órakor tartotta meg első 

alakuló ülését. Ennek folyamán 15 tagú bizottságot választottak, és ezekből fog-
ják a tisztikart megválasztani. Az alakuló ülésen 150 tag vett részt, és Széll János 
egyetemi hallgató, a kör titkára elnökölt. A 15 tagú bizottságnak Varga Lajos szi-
gorló medikus lett az elnöke. A kör Bethlen Gábor ismert jelmondatát írta zászla-
jára: „Szabad hazában Istennel élni Istenért”.
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27. Egyetemi Szent Imre Kör estélye
Vasárnap tartotta meg a kör az országos gyász miatt elhasztott Imre-estélyét. 

Délelőtt 10 órakor a katolikus egyetemi ifjúság megjelent a belvárosi templom-
ban az első hivatalos istentiszteleten. A mise után dr. Erdélyi László egyetemi 
tanár kezdte meg magas színvonalon álló sorozatos előadását. Este fél 8 órakor 
műsoros estély kezdődött a Katolikus Kör helyiségében. Az estélyen ott láttuk 
Várhelyi József prelátust, dr. Aigner Károly főispánt, Gaál Endre tanácsost, dr. 
Erdélyi László egyetemi tanárt, a Katolikus Kör tagjait dr. Tóth Imre elnök ve-
zetésével, dr. Dobay Gyula nyug. főispánt és városunk egyházi és világi kitűnő-
ségeit. A díszes közönség zsúfolásig megtöltötte már a kör helyiségét, mikor az 
ünnepséget az alsóvárosi templomi énekkar Mayer Antal vezetésével megnyitotta 
Dohnányi: Hiszekegy-ének az eléneklésével. Majd a kör ifjúsági elnöke, Lázár 
Ferenc tartotta meg megnyitó beszédét, melyben rámutatott a kör céljaira és a 
katolikus társadalom megértő támogatását kérte a magasztos célú munkássághoz. 
Utána Kostaleczky Mária és Domokos Mária orvostanhallgatónők arattak sikert 
zongorajátékukkal.

Dr. Erdélyi László köri díszelnök buzdította szép szavakkal az ifjúságot a kör 
jelszavának: „Vallás, Haza, Tudomány” ápolására. Tóth Kálmán Petőfi: „Magyar 
ifjakhoz” című versét szavalta el mély érzéssel, majd Lázár Ferenc egy Loheng-
rin áriát énekelt Zimányi Mancika úrleány kíséretével. A befejező énekszám után 
dr. Tóth Imre, a Katolikus Kör elnöke meleg szavakkal biztosította az ifjúságot 
további pártfogásáról. A nívós estélyt táncmulatság követte, melyen az egyetemi 
ifjak jól megtáncoltatták a szegedi lányokat. A mulatság a reggeli órákig tartott.
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28. Az első egyetemi bál
A Szent Imre Kör tegnap este rendezte hangversennyel egybekötött táncesté-

lyét a Katolikus Kör helyiségében. A jelenvoltak között láttuk dr. Aigner Károly 
főispánt, dr. Gaál tanácsnokot, Várhelyi prépostot és a katolikus társadalom szá-
mottevő tagjait. A műsor első száma Dohnányi „Hiszekegy”-e volt, melyet az 
alsóvárosi templomi énekkar, Mayer Antal vezetése mellett énekelt. Utána Lázár 



Egyetemi ifjúsági egyesületek Szegeden 1919 és 1944 között

133

Ferenc mondotta el elnöki megnyitóját, majd Kostaleszky Mária és Domonkos 
Mária medikák zongoráztak igen ügyesen. Dr. Erdélyi László egyetemi tanár 
ünnepi beszédét nagy tetszéssel fogadták, valamint a Tóth Kálmán által szavalt 
Petőfi „A magyar ifjakhoz” című költeményét is. Lázár Ferenc Lohengrin Grál 
mondáját tetszéstől kísérten énekelte, és a műsort a Mersch-König „Ének Szent 
Imréhez” című karéneke zárta be. A műsort táncvigalom követte, mely hajnali 2 
óráig tartott.
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29. A SzEFHE matinéja
A SzEFHE matinéjára már minden előkészület megtörtént, s bár a részletes mű-

sor csak ma kerül nyilvánosságra, mégis a tegnapi és tegnapelőtti napokon, csu-
pán arra a hírre, hogy az ügyes székely fiúk rendeznek valamit, szokatlanul nagy 
érdeklődés nyilvánult meg a társadalom minden rétegében.

Jegyek előjegyzése oly nagy mértékben történik, hogy – mint a rendezőségtől 
megtudnunk sikerült – az ünnepség anyagi sikere máris biztosnak vehető. Ha a 
műsoron szereplő neveket tekintjük, semmi kétségünk nem lehet a fényes erköl-
csi sikerben sem, mert Sándor Erzsi, Palló Imre, Gál Endre, Csanády György, 
Tompa Mártha stb. nevei egy műsor keretében magukba véve oly sikert jelente-
nek, ami csak a főváros privilégiuma volt eddig.

Hála a derék székely diákoknak, kik fáradtságot nem ismerő munkával össze-
hozták egy alkalomra városunk színházába e művészeket, s közönségünk nem 
is lesz hálátlan ezért, mert zsúfolásig meg fogja tölteni a termet. Az élvezetes 
műsor megtekintésével közelebb hozzuk a nemes fiúkat az otthonhoz, melynek 
megvalósítását szolgálja a kis ünnepség minden jövedelme. Jegyek kaphatók a 
DEMKE igazgatói irodában (Boldogasszony  sugárút 4., fsz.) Telefonon is lehet 
előjegyzést kérni. Telefonszám: 5-70. Az árak a rendes színházi árnál 50 száza-
lékkal drágábbak.

A matiné műsorát, mivel az az utolsó percben (bár annak előnyére) változást 
szenvedett, csak a holnapi számunkban közölhetjük. Egyelőre mint véglegesen 
biztosított szereplőket megemlíthetjük, hogy Turay Emma operaénekesnő, For-
gács Farkas Manci csellóművésznő, Tompa Mártha írónő fog közreműködni.
ezenkívül énekel Virágháthy Gyula, szaval Csanády György a SzEFHE közp. 
elnöke, a most nagy feltűnést keltett ifjú székely poéta, Gál Endre zongora-, Ka-
zatsay Imre hegedű-művészek teszik tökéletessé a műsort. A katonazenekar és 
a budapesti és helyi SzEFHE egyesített énekkarai is közreműködnek. A matiné 
fővédnökségét gróf Bethlen István és gróf Teleki Pál őnagyméltóságaik voltak 
kegyesek vállalni.
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